



РЕПУБЛИКА СРПСКА ГРАД ЗВОРНИК ГРАДОНАЧЕЛНИК

Светог Саве 124 75400 Зворник, Тел: 056/232-200, Факс: 056/232-221, www.gradzvornik.org, e-mail: gradonacelnik@gradzvornik.org

На основу члана 41. и 51. Статута града Зворник – пречишћен текст ("Службени гласник града Зворник", број 5/17), Правилника о подстицајима у привреди број: 02-020-4/22 д 08.04.2022.године, и Одлуке о спровођењу поступка одобравања средстава за стручно оспособљавање и усавршавање лица високе стручне спреме број: 02-022-125/22 од 10.10.2022.године, Градоначелник расписује

ЈАВНИ ПОЗИВ за додјелу средстава за стручно оспособљавање и усавршавање лица високе стручне спреме

I. Предмет јавног позива

Град Зворник, на основу Правилника о подстицајима у привреди број: 02-020-4/22 од 08.04.2022.године, Одлуком број: 02-022-125/22 од 10.10.2022.године дефинише поступак одобравања средстава за стручно оспособљавање и усавршавање лица високе стручне спреме у врху подршке привредних активности и смањивања броја незапослених лица.

Предмет јавног позива је додјела средстава за стручно оспособљавање и усавршавање лица са високом стручном спремом која су пријављена на евиденцији Завода за запошљавање Републике Српске, Филијала Зворник-Биро Зворник а немају положен стручни испит.

II. Висина подстицајних средстава

Подстицајна средства за суфинансирање стручног оспособљавања и усавршавања незапослених лица додјељују се послодавцу у фиксном износу и то: за високу стручну спрему 870,00 КМ мјесечно, за период 12 мјесеци, укупно 10.440,00 КМ.

III. Обавезе послодавца

Послодавац је обавезан да за лица са којима је закључен уговор о стручном оспособљавању и усавршавању по овом Јавном позиву исплаћује новчану накнаду са свим доприносима и порезима у складу са законом.

Послодавац лицу са којим је закључио уговор о стручном оспособљавању и усавршавању обезбеђује топли оброк или накнаду за исти, као и накнаду превоза, уколико је то интерним актима послодавца планирано.

У складу са својим могућностима и интерним актима, послодавац може лицу по овом Јавном позиву исплаћивати и већу новчану накнаду од износа утврђеним овим Јавним позивом.

Послодавац је обавезан да надлежном одјељењу Градске управе достави документацију за свако лице са којим је закључен уговор о стручном оспособљавању у складу са овим Јавним позивом.

IV. Право и услови учешћа на јавном позиву

Право на кориштење средстава по Јавном позиву имају јавне установе са сједиштем на подручју града Зворник а регистроване су за обављање дјелатности из области основног, средњег и високог образовања.

Заинтересовани послодавци за кориштење средстава по Јавном позиву, дужни су доставити следећу документацију:

- Пријаву за учешће,
- Програм стручног оспособљавања и усавршавања.

V. Одлучивање по јавном позиву

Обраду и оцјену пријава по Јавном позиву врши Комисија формирана по рјешењу Градоначелника.

Комисија обрађује приспјеле пријаве, испуњеност услова дефинисаних Јавним позивом и утврђује приједлог за одобравање средстава по овом Јавном позиву.

Коначну одлуку о одбравану средстава доноси Градоначеник у року од 5 (пет) дана од дана затварања Јавног позива.

По доношењу Одлуке о одбравану броја лица за стручно оспособљавање и усавршавање, послодавац је обавезан да у року од 8 (осам) дана од дана пријема Одлуке потпише уговор са Градском управом града Зворник, а након потписивања уговора обавезан је да најкасније у року од 60 дана од дана потписивања уговора изврши избор лица и са њима у складу са законом закључи уговор о стручном оспособљавању и усавршавању.

За изабрана лица по овој Одлуци, послодавци су обавезни да Градској управи доставе документацију која се односи на статус лица:

- Уговор о стручном оспособљавању и усавршавању,
- Потврда Завода за запошљавање да је лице прије закључивања уговора било на евиденцији незапослених.

У случају да послодавац не изврши пријем одобреног броја лица и након истека од 60 дана од дана потписивања уговора, Градска управа задржава право да склопи уговор о суфинансирању са другим послодавцем.

VI. Дозначавање средстава

Град Зворник ће послодавцу дозначавати средстава у складу са уговором, којим се утврђују међусобна права и обавезе и на основу којег се врши исплата средстава.

Послодавац је обавезан да мјесечно, Одјељењу за привреду и друштвене дјелатности достави документацију о исплаћеној новчаној накнади.

VII. Обавезни услови за лица која се запошљавају

Послодавац може да закључи уговор о стручном оспособљавању и усавршавању са лицима која испуњавају следеће услове:

- Да су држављани Републике Српске, односно БиХ,
- Да имају стално мјесто пребивалишта на подручју града Зворник,
- Да имају завршен најмање први циклус високог образовања,
- Да имају општу здравствену способност,
- Да се налазе на евиденцији Завода за запошљавање Филијала Зворник.

VIII. Рок за подношење пријава

Рок за подношење пријава на овај Јавни позив је 5 календарских дана од дана објављивања и траје закључно са 14.10.2022.године.

Пријаве по овом Јавном позиву са потребном документацијом могу се доставити лично у пријемну канцеларију Градске управе - шалтер сала или путем поште са назнаком "Пријава на Јавни позив за одобравања средстава за стручно оспособљавање и усавршавање".

Овај јавни позив са потребним обрасцима биће објављен на огласној табли и интернет страници Градске управе www.gradzvornik.org.

Додатне информације у вези јавног позива могу се добити у Одјељењу за привреду и друштвене дјелатности на број телефона 056/232-212, мејл адреса privreda@gradzvornik.org.

Број: 02-123-*25* /22
Датум, 10.10.2022.године

ГРАДОНАЧЕЛНИК

Зоран Стевановић

